

**ELEVII PREMIAȚI LA CONCURSUL DE CREAȚIE „MARIN PEDA-PE URMELE MOROMETILOR”,  
EDIȚIA a X-a, ALEXANDRIA, 2017 (PREMII SPECIALE)**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Numele și prenumele</b>	<b>Clasa</b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Școala de proveniență</b>	<b>Județul</b>	<b>Premiul</b>
1	Costache Teodora Natalia	<i>a IX-a</i>	Zi(-)le altfel decât zile cu NOI	Liceul Teoretic „Traian Lalescu”, Orșova	<b>MH</b>	Premiu special
2	Avram Delia	<i>a IX-a</i>	M-aș întoarce în lanul de grâu	Colegiul Tehnic „A. Saligny” Roșiorii de Vede	<b>TR</b>	Premiu special
3	Nistor Rodica	<i>a X-a</i>	Magic World	Liceul Tehnologic Sebeș	<b>AB</b>	Premiu special
4	Marga Daniel Alexandru	<i>a X-a</i>	Călătorie în transparent	Liceul „Constantin Brâncoveanu”, Horezu	<b>VL</b>	Premiu special
5	Stan Geanina Roxana	<i>a X-a</i>	Cel mai iubit dintre pământeni	Liceul Teoretic Carei	<b>SM</b>	Premiu special
6	Ghinea Catrinel	<i>a X-a</i>	Flăcările mistuitoare ale vinovăției	Colegiul Național „Al. D. Ghica”, Alexandria	<b>TR</b>	Premiu special
7	Chiriac Mihaela	<i>a X-a</i>	O poveste simplă	Liceul Tehnologic „Paul Bujor”, Berești	<b>GL</b>	Premiu special
8	Pop Raluca Tamara	<i>a X-a</i>	Transcendență	Liceul Tehnologic „Lucian Blaga”, Reghin	<b>MȘ</b>	Premiu special
9	Sandu Betina	<i>a X-a</i>	Săgeata morții	Liceul „Voievodul Mircea”, Târgoviște	<b>DB</b>	Premiu special
10	Păscălin Florentina	<i>a X-a</i>	Ciudățeni nepământene; Când hoțul educat este și recunoscător	Liceul Teoretic „Sfânta Maria”, Galați	<b>GL</b>	Premiu special
11	Filip Maria Alexandra	<i>a X-a</i>	Secretul	Colegiul Național „Ion Neculce”, București	<b>B</b>	Premiu special
12	Zaharia Alina	<i>a X-a</i>	Două lumi	Liceul Teoretic Novaci	<b>GJ</b>	Premiu special
13	Robu Ilinca	<i>a X-a</i>	Străinul	Colegiul Național „Al. D. Ghica”, Alexandria	<b>TR</b>	Premiu special
14	Tebec Melinda- Maria	<i>a X-a</i>	Un meșter strălucit	Colegiul Național „Tudor Arghezi”, Târgu-Cărbunești	<b>GJ</b>	Premiu special

<b>Nr. crt.</b>	<b>Numele și prenumele</b>	<b>Clasa</b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Școala de proveniență</b>	<b>Județul</b>	<b>Premiul</b>
15	Spunache Estera	<i>a X-a</i>	Ce pui la cale, Narcis?	Liceul „Ștefan Procopiu”, Vaslui	<b>VS</b>	Premiu special
16	Țucmeanu Andrei	<i>a X-a</i>	Război pentru pace	Colegiul Național „Al. D. Ghica”, Alexandria	<b>TR</b>	Premiu special
17	Palade Cristina Elena	<i>a X-a</i>	Regăsirea	Liceul Teoretic „Emil Racoviță”, Galați	<b>GL</b>	Premiu special
18	Găujăneanu Nicoleta	<i>a X-a</i>	Jocul regelui alb	Colegiul Național „Al. D. Ghica”, Alexandria	<b>TR</b>	Premiu special
19	Duralia Andrei Damian	<i>a X-a</i>	Drumul invers	Colegiul Tehnic Motru	<b>GJ</b>	Premiu special
20	Ion Alina	<i>a X-a</i>	Schimbarea. Maglev	Colegiul Tehnic „A. Saligny”, Roșiorii de Vede	<b>TR</b>	Premiu special
21	Purda Emanuela	<i>a X-a</i>	Totul contează?	Liceul Tehnologic Sebeș	<b>AB</b>	Premiu special
22	Teohar Minodora	<i>a X-a</i>	Mâna destinului	Colegiul Economic „Virgil Madgearu”, Galați	<b>GL</b>	Premiu special
23	Florea Andreea	<i>a X-a</i>	Plecat la îngeri	Colegiul Național „Al. D. Ghica”, Alexandria	<b>TR</b>	Premiu special
24	Toader Claudia- Valentina	<i>a X-a</i>	Pe urmele trecutului	Liceul Teoretic „Emil Racoviță”, Galați	<b>GL</b>	Premiu special
25	Bosoancă Maria Daniela	<i>a XI-a</i>	Jurnal de front	Liceul Teoretic „Traian Lalescu”, Orșova	<b>MH</b>	Premiu special
26	Sabău Vanesa Dayana	<i>a XI-a</i>	39 pentru totdeauna	Liceul Greco-Catolic „Iuliu Maniu”, Oradea	<b>BH</b>	Premiu special
27	Costea Mircea	<i>a XI-a</i>	Umbrele ființei	Colegiul Național Militar „Mihai Viteazul”, Alba Iulia	<b>AB</b>	Premiu special
28	Iorgovan Daniela	<i>a XI-a</i>	VISUL- o viață de rezervă	Colegiul Național „Ecaterina Teodoroiu”, Târgu Jiu	<b>GJ</b>	Premiu special
29	Nuță Diana	<i>a XI-a</i>	Drumul	Liceul Tehnologic „Construcții de Mașini”, Mioveni	<b>AG</b>	Premiu special
30	Brici Diana	<i>a XI-a</i>	Pe aripile unui film de amor	Liceul Teoretic „Emil Racoviță”, Galați	<b>GL</b>	Premiu special

<b>Nr. crt.</b>	<b>Numele și prenumele</b>	<b>Clasa</b>	<b>Titlul lucrării</b>	<b>Școala de proveniență</b>	<b>Județul</b>	<b>Premiul</b>
31	Bejenariu Elena Andreea	<i>a XI-a</i>	Acasă la „bătrâna”...	Colegiul Tehnic Motru	<b>GJ</b>	Premiu special
32	Iacob Miruna-Ioana	<i>a XI-a</i>	Toti avem nevoie de un prieten	Liceul „Ștefan Procopiu” , Vaslui	<b>VS</b>	Premiu special
33	Vasile Mădălina- Adriana	<i>a XI-a</i>	Dublu roșu delicios	Liceul Tehnologic „Al.I.Cuza”, Slobozia	<b>IL</b>	Premiu special
34	Niculae Ioana	<i>a XI-a</i>	Ce este dragostea	Colegiul Economic „Virgil Madgearu”, Galați	<b>GL</b>	Premiu special
35	Antonie Bianca Elena-Beatrice	<i>a XI-a</i>	Dragoste sacrificată	Colegiul Național Pedagogic „Ștefan Odobleja”, Drobeta-Turnu - Severin	<b>MH</b>	Premiu special
36	Guțanu Mădălina	<i>a XI-a</i>	Un vis devenit realitate	Liceul Teoretic „Emil Racoviță”, Galați	<b>GL</b>	Premiu special
37	Dumitrache Simina Monica	<i>a XII-a</i>	Adunate din Haos	Colegiul Național „Nicolae Grigorescu”, Câmpina	<b>PH</b>	Premiu special
38	Herișanu Luiza Ana- Maria	<i>a XII-a</i>	Dragostea, o operă de artă, Singurătatea, generatoare de vise, La belle époque	Colegiul Național „Zinca Golescu”, Pitești	<b>AG</b>	Premiu special
39	Iacob Andra Eliana	<i>a XII-a</i>	Lumina din întuneric	Colegiul Național „Al. D. Ghica”, Alexandria	<b>TR</b>	Premiu special
40	Miulescu Eugenia Mihaela	<i>a XII-a</i>	O tentativă de sinucidere, Viața	Colegiul Tehnic „General Gheorghe Magheru”, Târgu Jiu	<b>GJ</b>	Premiu special